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CBT 4. “ALMOLOYA DE JUAREZ"

Cdlculo Diferencial ** Profa: Luz Maria Galvan Ramirez**
INDICACIONES ARRASTRA CADA DERIVADA CON SU CORRESPONDIENTE RESPUESTA.

1. Deriva las siguientes funciones con paréntesis:

a) f(x)=(x* =1)(x-1) b) f(x)=x°(7x" +8)
Q) F(x)=(x")(x+1) d) F(x) == (x+D)
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0 0 =(3+1) [%J ) f()=07 =31 (r=1")

B /(M=a"=-2)7a+x) h) f(x) = x(x=1)° (x=2)°

) F(0) =2 + 1)@+ 200 +1) D f@)=(x +7x)(x7 +527)

K f(x)=vx+1yx-1 §] f(x):x\f:cz-i-la,}(x-kl)"
RESPUESTAS:

() =6x"(x+1) +x°

£ =V +1(x+1) + m(wn 42032 +1(x +1)
F(x)=-10x(x" =N (x—-xDN)+1-20)(x* -3
11(x)=2x(7x" +8)+ 492"
@) =--D2(x+)+x -0
£ =Cr+DE+ 237N+ D+ (2 + DA+ 40 + D)+ (7 + 0 +2x7)
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Fix)=2x" ('r 1 gy (1+r")+1r(r gy
) =(x=-D=2) +2x(x =1)(x = 2)3 + 3x(x =1)(
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F'(x)=2x(x =1 +(x =1
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